



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άληθοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΑΣ:

Πατριωτικό είναι ότι τερματίζει τα δεινά όλων των Κυπρίων

Πατριωτικό στις μέρες μας είναι εκείνο που βάζει τέρμα στα δεινά των ανθρώπων, Ε/κ και Τ/κ, και αποσκοπεί στο να τερματιστούν ο εποικισμός, η κατοχή και η διχοτόμηση της πατρίδας, ανέφερε ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δημήτρης Χριστόφιας. Ο πρόεδρος, μαζί με τη σύζυγό του Έλση υποδέχτηκαν στο Προεδρικό παιδιά εγκλωβισμένων, στα οποία παρέθεσαν γεύμα.

Απευθυνόμενος στα παιδιά, ο πρόεδρος Χριστόφιας είπε ότι «δυστυχώς, θα πούμε 'καλωσορίσατε' και φέτος ως εγκλωβισμένοι». Μακάρι, πρόσθεσε, να είχε φτάσει η ώρα που θα μπορούσαμε να σας πούμε ότι έπαψε το μαρτύριο και τα δεινά μας και συναντιόμαστε σε αυτό το χώρο, στο σπίτι του λαού, στο πλαίσιο μιας επανενωμένης πατρίδας. «Δυστυχώς, ακόμα δεν μπορούμε να το πούμε», ανέφερε.

Αναφερόμενος στις προσπάθειες επίλυσης του Κυπριακού, ο πρόεδρος διαβεβαίωσε ότι οι προσπάθειες συνεχίζονται και εντατικοποιούνται. «Πολύ έντομα προσπαθούμε να λύσουμε το πρόβλημα, επανενώνοντας την πατρίδα και το λαό μας», είπε και πρόσθεσε ότι όσο έχουμε αυτή την ευθύνη, «θα συνεχίσουμε με πολλή συνέπεια να αγωνιζόμαστε». Συμπλήρωσε ότι υπάρχει κάτι πιο ουσιαστικό από τα πατριωτικά συνθήματα και αυτό, πρόσθεσε, είναι τα βάσανα των ανθρώπων. Οπως είπε, πατριωτικό στις μέρες μας και υπό τις δεδομένες συνθήκες είναι εκείνο, το οποίο, στο τέλος της ημέρας, θα τερματίσει τα δεινά των ανθρώπων, Ε/κ και Τ/κ και θα βάλει τέλος στον εποικισμό - που δήλωσε ότι είναι εξοντωτικός πρώτα από όλα για τους Τ/κ, αλλά και για ολόκληρο το λαό - και την κατοχή.

Συμπλήρωσε ακόμη ότι η κατοχή είναι η αιτία του εποικισμού και των προβλημάτων και των δεινών των εγκλωβισμένων, καθώς και η αιτία της ντε φάκτο, επί του εδάφους, διχοτόμησης της πατρίδας. «Όσο 'κρατούν' τα πόδια μας, όσο 'κρατούν' οι δυνάμεις μας θα αγωνιζόμαστε για τα παιδιά και τα εγγόνια μας και για τον τόπο μας», είπε ο πρόεδρος και κατέληξε με την ευχή, το 2012 να φέρει «το πλατύ και ωραίο χαμόγελο στα πρόσωπα όλων». Παρόντες στο γεύμα ήταν επίσης ο υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού Γιώργος Δημοσθένους, ο Προεδρικός Επίτροπος Γιώργος Ιακώβου, ο υφυπουργός παρά τω Προέδρω Τίτος Χριστοφίδης, ο Διευθυντής του Γραφείου του Προέδρου Χρίστος Χριστοφίδης και η Επίτροπος Νομοθεσίας και Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού Λήδα Κουρουσμπά.

Αρχίζουν τα έργα για τη συμφωνία με το Κατάρ

Η αντίστροφη μέτρηση για την έναρξη των εργασιών για την κατασκευή υπερπολυτελούς ξενοδοχείου στην είσοδο της Λευκωσίας, όπως προβλέπεται στη συμφωνία της Κυπριακής Δημοκρατίας με το Κατάρ, αρχίζει. Ο υπουργός Οικονομικών, Κίρκης Καζαμίας συνοδευόμενος από λειτουργούς κυβερνητικών τμημάτων επισκέφθηκε το στρατόπεδο «Παναγίδα» απέναντι από το ξενοδοχείο Χίλτον για να επιθεωρήσει το χώρο και να δώσει οδηγίες για κατεδάφιση των υποστατικών. Ο χώρος όπου εκτεινόταν το στρατόπεδο «Παναγίδα» έπαψε εδώ και τρεις εβδομάδες να λειτουργεί



γεί ως στρατόπεδο. Πρόκειται για το πρώτο ουσιαστικό βήμα υλοποίησης της συμφωνίας με το Κατάρ. Ο υπουργός Οικονο-

μικών αποκάλυψε ότι υπάρχουν προτάσεις διοικητομμυρίων και για άλλα αναπτυξιακά έργα από χώρες πέραν του Ατλαντικού.